



SLUŽBA MEĐUNARODNE
KATOLIČKE KARIZMATSKÉ OBNOVE
SLUŽENJE KATOLIČKE KARIZMATSKÉ
OBNOVE U KATOLIČKOJ CRKVI
OD 1972

ICCRS NEWSLETTER

■ IZDANJE XXXVII, BROJ 1 ■ SIJEČANJ – VELJAČA 2011.

U OVOME IZDANJU

Predanost ekumenizmu – Michelle Moran

Jak u Duhu – Iza + Maciek Woropaj

Predanost ekumenizmu

■ Michelle Moran

Na konferenciji ICCRS-a u Fiuggi 2006, kad se obilježavala 40. obljetnica KKO-a, Dorothy Ranaghan nas je podsjetila na četiri obilježja rane Katoličke Karizmatske Obnove. To su bila iskustva 'nove pedesetnice' ili izljev Duha Svetoga. Bila je to ekumenska milost koja je počela među mladim laicima. Tako je od samih početaka Karizmatska Obnova imala ekumenske temelje. Tijekom ICCRS-ovog Formacijskog Instituta u Rimu, u 2009. studenti su posjetili Papinsko Vijeće za jedinstvo kršćana u sklopu znanstvenog istraživanja. Nakon što smo predstavili naše povijesne temelje, iznenadili smo se kad se službenik iz Vijeća za jedinstvo kršćana izrazio da je osjećao da se Katolička Karizmatska Obnova danas manje brine za ekumenizam nego što je to bio slučaj u ranim godinama.

Izazov

Ova slučajna primjedba je utjecala da ICCRS dublje razmotri naše ekumenske korijene i predanje KKO-a ekumenizmu širom svijeta. Jasno je da Obnova ima ekumensku dimenziju koja je dio njene naravi. Doista je KKO opisana kao 'ekumenska milost za Crkvu'. Shvaćam da smo tijekom godina u mnogim slučajevima skoro morali 'dokazivati' svoj katolički identitet kako bismo bili prihvaćeni u široj Crkvi. Ovo je možda nehotice prouzročilo podcjenjivanje naše ekumenske prirode. Također je činjenica da u nekim dijelovima svijeta postoje povijesne tenzije koje se tek moraju prevazići. U drugim slučajevima KKO-u nije lako zbog agresivnih aktivnosti pojedinih obraćenih Pentakostalnih skupina. Nadalje, u zemljama gdje prevladava većina rimokatolika, na ekumenizam se gleda kao manji problem.

Faze putovanja

Međutim, ovi i drugi izazovi ne mogu nas dovesti do nemarnosti prema Kristovom učenju ili učenju Crkve. Povijesno je zanimljivo napomenuti da kad je Papa Lav XIII 1897. objavio encikliku o Svetom Duhu koja je predstavila neprekidnu Devetnicu Pedesetnice, jedna od glavnih nakana je bila za 'ponovno ujedinjenje Kršćanstva'. Ovo je bilo vrlo proročki jer u to vrijeme Crkva nije bila ni na koji način ekumenska. Jasno je da je jedna od karakteristika Duha Svetoga nositelj jedinstva. Stoga mi u Karizmatskoj Obnovi koji promoviramo Devetnicu Pedesetnice imamo obvezu da se molimo za jedinstvo u Kristovom tijelu. Doista nas je Papa Ivan Pavao II. u Ut Unum Sint, pozvao 'da učinimo Božju volju za jedinstvo našom vlastitom voljom'.

Jasno je da ne možemo samo podržavati 'ideju' ekumenizma, nego je moramo prakticirati. Možda će pomoći ako napomenemo da postoje faze u svakom putovanju. Psalm 133 govori o bratstvu ili bratskoj ljubavi; 'Kako je dobro i kako je milo kao braća zajedno živjeti'... (ili 'da svi zajedno žive u skladu'). Mi očitito nismo u poziciji jedinstva, ali možemo raditi ka tomu ulažući u odnose, njegujući bratske veze i gradeći mostove. Papa Benedikt XVI ovo naglašava u svojoj zadnjoj knjizi. Daje na znanje da, 'nećemo ostvariti potpuno jedinstvo u doglednoj budućnosti' ali ohrabruje kršćane da nađu zajedničke temelje. On kaže da; 'kao kršćani moramo biti u mogućnosti govoriti zajedničkim jezikom o glavnim pitanjima i svjedočeći Krista kao živog Boga'.¹

Put naprijed

Nekad postoji osjećaj da ako uđemo u ekumenske odnose da ćemo nekako razblažiti svoj katolički identitet. Očitito se zahtjeva zrelost i razlučivanje s puno molitve, ali mi možemo samo rasti u razumijevanju i obostranom poštivanju gradeći dobrotu, iskrenost i bratske odnose. Međutim postoji i 'lažni ekumenizam' kada ljudi žele pokazati nivo jedinstva koji nije prava stvarnost. To naposljetku uzrokuje zbrku i ne pomaže putu naprijed. Moramo sačuvati svoj integritet i biti poslušni učenju Crkve. Ovo ponekad može biti bolno i koštati nas, ali ako smo iskreno predani ekumenizmu moramo biti spremni platiti cijenu.

Kao ICCRS mi smo pravno predani 'održavanju bratskih veza s drugim kršćanskim zajednicama koje vjeruju u zajednički posjed Duha Svetoga'. Međutim, mi to činimo čuvajući naš katolički identitet i poštujući Crkvene norme. Ako je potrebno konzultiramo se sa Svetom Stolicom ili dijecezanskim biskupom prije nego krenemo s ekumenskim aktivnostima. Radeći na ovakav način u srcu Crkve, sretni smo što možemo ugostiti mnoge ekumenske i istraživačke skupine u našem uredu u Vatikanu. Čast nam je kad nas pozovu na sudjelovanje u raznim ekumenskim inicijativama i projektima u cijelom svijetu. Zbog toga potičemo KKO u cijelom svijetu da u molitvi razmotre svoje predanje ekumenizmu unutar vlastitih redova u ovom važnom trenutku za KKO, dok smo na putu prema Zlatnom Jubileju.

BUDUĆI DOGAĐAJI

17/03 — 20/03, 2011

Asiz, Italija

Kolokvij o krštenju

u Duhu—

Izljev Duha Svetoga

08/06 — 12/06, 2011

Asiz, Italija

Asiz 2011: Rast u

karizmama

29/06 — 06/07, 2011

Townsville, Australija

ICCRS-ova obuka za

voditelje

04/09 — 24/09, 2011

Sacrofano (Rim),

Italija

ICCRS- Institut

Formacije Vodstva

15/08 — 21/08, 2011

Madrid, Španjolska

Pred-Festival Svjetskog

Dana Mladih

¹ Papa Benedikt XVI 'Svjetlo svijeta' 2010

Plodovi obnove:

Jaki u Duhu

Iza + Maciek Woropaj



Postoje mnogi primjeri kako se glazba i kreativnost mogu snažno koristiti u evangelizaciji. U ovome članku ćemo istaknuti inicijativu iz Poljske gdje sastav 'Jaki u Duhu' posebno dotiču mlade ljude. Koriste glazbu i kreativnost ali na poseban Ignacijski stil koji je također karizmatički.

Kako bismo razumjeli poseban oblik evangelizacije kroz glazbene radionice koje vodi ovaj Katolički Karizmatički Glazbeni sastav, trebamo naglasiti tri stvari:

- Mt 6,33: "Najprije Tražite kraljevstvo Božje i njegovu pravednost i sve drugo će vam se nadodati."
- Karizma plus profesionalnost čine evangelizaciju
- Što si slabiji — postaješ jači [u Duhu].

Isus nam je osobno dao prvu glavnu stvar. Druge dvije je formulirao Otac Joseph Kozłowski SJ utemeljene na njegovom pastoralnom iskustvu.

Možemo reći da su glazbene i evangelizacijske radionice u srcu Karizmatičkog centra u Łódźu. Otac Joseph Kozłowski SJ koji je nažalost preminuo 2003, osnivač je Karizmatičke izdavačke kuće i vodio je mnoge Ignacijske duhovne vježbe i seminare Život u Duhu za Karizmatičku Obnovu. Započeo je karizmatički glazbeni sastav 'Jaki u Duhu' i bio njihov duhovnik 15 godina. Iako Otac Joseph nije imao sluha za ritam i nije pjevao niti svirao neki glazbeni instrument, imao je veliku sposobnost pažljivo slušati inspiracije Duha Svetoga. To je postala inspiracija za profesionalne glazbenike i ljubitelje glazbe koje je on upoznao u svom životu. Ova suradnja procvatela je s produkcijom prvog studijskog CD albuma Poljske Karizmatičke glazbe, a zatim s koncertima i glazbenim evangelizacijskim radionicama.

Ljudi se sastaju u Łódźu, ne samo da sviraju instrumente, pjevaju i plešu, nego da se sastanu s Bogom, i to dva vikenda godišnje. Kako rastu u Ignacijskoj duhovnosti, sudionici počinju s meditacijom. Stoga je od samog početka, duhovna formacija bila važan čimbenik, koji je izdvajao ove radionice od mnogih drugih. Ovo isticanje im je također dalo karizmatički karakter što je posebno privlačno mladim ljudima. U svakom programu, najveći je izazov organizatorima razlikovati duhovni smjer. Ovo ih potiče da pitaju Boga što želi darovati ljudima koji dolaze iz Poljske i inozemstva. Tim se priprema nekoliko tjedana unaprijed kroz

pojedinačne molitve i molitve zajednice i duhovno dijeljenje. Nakon toga, biraju pjesme za vježbanje i izabiru teme za razgovore. Razvijaju čulo osluškivanja Gospodina, za što bi On želio da mole u zagovorničkim molitvama, onda biraju ulomke iz Svetog pisma za Ignacijska razmatranja.

Iza and Maciej Woropaj, članovi sastava 'Jaki u Duhu', objašnjavaju kako se služba razvila. Jedna od ideja je nastala da se uključe sudionici radionice u našu službu. Tako smo na petnaestu obljetnicu našeg sastava svirali prvi koncert sa zborom od stotinu ljudi koji je sniman uživo. Također su nam sudionici radionice pomogli da napravimo 'Missa Charismatica', studijski album s orkestracijom liturgijskih dijelova Mise. Sljedeći korak je bio stvaranje plesa koji predstavlja proklamaciju Evanđelja. 2005.god., nakon što smo se molili za to kako možemo probuditi želju za svetošću, pripremili smo izvedbu otajstva kombiniranjem glazbe, slike i plesa. Kako se to ispostavilo kao velik uspjeh, dvaput smo ga izveli tijekom velikih evangelizacijskih događanja u Łódźu i Varšavi. Tako je postepeno plesna služba postala dio sastava.

Drugi vid razvoja je bila promjena lokacije iz župne zgrade u školu. Tako smo u siječnju 2009. mogli smjestiti 260 sudionika, od kojih su mnogi bili tinejdžeri. Ove radionice su postale veliki logistički poduhvat koji uspijevamo provesti u djelo zahvaljujući pomoći volontera lokalnih molitvenih skupina.

Teško je objasniti veliko zanimanje za radionice među tinejdžerima. Neki od njih koji su nam se pridružili dolaze iz problematičnih obitelji. Dio tog zanimanja bi mogao biti da 'Jaki u Duhu' koriste suvremena sredstva kojim dopiru do ljudi. Glazba, geste, ples, kazališni elementi, svjetlo i slike su veoma privlačni i poruka se lako shvati i zapamti. Svakog člana sastava se potiče da stalno raste u vlastitoj vještini, te ide u korak sa znanjem, a sve to kako bi sudionicima omogućili profesionalnu obuku. Međutim, sve ovo bi bilo bezvrijedno da se ne temelji na našem iskustvu Boga. Jednom godišnje članovi sastava sudjeluju u Ignacijskim duhovnim obnovama. To obuhvaća osam dana provedenih u šutnji i kršćanskoj meditaciji. Pojedinačno se učimo raspoznati Božju volju u našim životima. Zatim, kao skupina molimo Duha Svetoga za ponudljivost za našu evangelizaciju; vidi www.odnowa.jezuici.pl i našu web stranicu www.mocni.jezuici.pl

Posjetite www.iccrs.org ili e-mail events@iccrs.org za više informacija o našim događajima.

KOLOKVIJ

na temu

KRŠTENJE U DUHU – IZLJEV DUHA

SACROFANO (RIM), ITALIJA · OŽUJKA OD 17-20 2011.

Katolička Karizmatička Obnova se sastaje na treći Kolokvij stručnjaka iz cijelog svijeta kao osvrt na doktrinu i korištenje Krštenja u Duhu Svetom u Crkvi danas. ICCRS organizira ovaj susret pod pokroviteljstvom Papinskog Vijeća za Laike

NAZOČITI MOGU SAMO POZVANI

ASSISI EVENT 2011

RAST U KARIZMAMA · LIPANJ 08. –12. 2011

Pridružite se ICCRS-u i međunarodnoj Katoličkoj Karizmatičkoj zajednici na posebnom događaju u Asizu koji je prethodnica Pedesetnici. Ovaj događaj je prilika da se poslušaju utjecajni govornici, sudjeluje u radionicama, dnevnim Misama i da se podijeli svoje iskustvo s drugima. Prateći ovaj događaj bit će prilika za dva po izboru hodočašća — pretraživanje mjesta Sv. Franje u gradu Asizu i posjeta kršćanskim lokacijama u Rimu.

Tell the world I'm
ALIVE

Ja sam put, istina i život

(Iv 14, 6-9)

Kako bi pripravili svoja srca i dušu za Svjetski susret mladih 2011. koji će se održati u Madridu (Španjolska), španjolska Katolička Karizmatička Obnova organizira evangelizacijsku molitveni koncert pod nazivom "Tell the world I'm ALIVE" („Recite svijetu da sam ŽIV“) koji je namijenjen mladim ljudima svih nacija, u skladu s Festivalom Mladih koji će se održati od 15. do 21. kolovoza.

Ovaj molitveni koncert će se održati 17. kolovoza u 19:00, mjesto održavanja će se naknadno potvrditi, u Madridu; s pretpostavkom trajanja od četiri sata. Slogan događaja je: "Ja sam put, istina i život."

Ciljevi ovog događaja su:

- Ujediniti se u jednu Crkvu u svijetu kako bi karizme služile našem Gospodinu.
- Promovirati evanđeosko ozračje za novu braću i sestre kako bi se približili iskustvu krštenja u Duhu Svetom.
- Podijeliti trenutak slavljenja i snagu našeg karizmatičkog identiteta zajedno s drugom braćom i sestrama iz cijelog svijeta.
- Učiniti Božju slavu vidljivom i prisutnom.

Sadržaj događaja, pored samog molitvenog koncerta, bit će svjedočenja, propovjedi, poticaj itd. Za ovaj događaj planiramo pozvati:

- Španjolske i strane predstavnike katoličkih glazbenih sastava
- Ljude koje je veoma dirnula i izlječila snaga Duha Svetoga
- Poznate katoličke propovjednike
- Poznate govornike, glumce i TV zvijezde

Točno mjesto događaja će se tek potvrditi. Tražimo stadion koji može primiti 10,000 ljudi.

Sve nacije su pozvane da dodu i/ili mole za ovaj događaj. Pratite novosti na www.rccejuvenes.es i iccrs.org

ICCRS FORMACIJA

Posjetite www.iccrs.org ili e-mail: events@iccrs.org ili nas nazovite na +39 06 6988 7126 za više informacija.



ICCRS-ov Institut Formacije Vodstva je osnovan kao odgovor na poziv Ivana Pavla II da se njeguje „crkvena zrelost“. To je tri tjedna intenzivnog tečaja za voditelje u Katoličkoj Karizmatskoj Obnovi u blizini samog srca Crkve u Rimu u Italiji. Poduke su popunjene govorima, posjetom kršćanskim lokacijama i područjima u sklopu Crkve.

Poduke će biti na engleskom, drugi jezici će se omogućiti po zahtjevu.

ICCRS-ova obuka vodstva

ICCRS-ova obuka vodstva je način za ICCRS da pomogne u njezi vodstva u Katoličkoj Karizmatskoj Obnovi širom svijeta. U suradnji sa lokalnim stvarnostima, ICCRS omogućuje ovaj tjedni program koji će pozvati i omogućiti nove voditelje kao i osnažiti i ohrabriti trenutne.

Ti se dakle, sine moj, jačaj milošću Krista Isusa! Ono što si od mene čuo pred mnogim svjedocima, povjeri pouzdanim ljudima koji će biti sposobni i druge poučiti!

2 Tim 2:1-2

Obuka za voditelje Townsville, Australija

■ 29. lipanj — 06. srpanj 2011.

Za više informacija molim vas da kontaktirate Trudy Clarke na e-mail: trudy.clarke4@bigpond.com



U SJEĆANJU

ICCRS i KKO tuguje zbog smrti Mons. Joe (Velečasni Joseph Angelo DD Grech) Biskupa Sandhursta u Australiji koji je preminuo 28. prosinca nakon iznenadnog ponovljenog krvnog poremećaja.

Posjetite iccrs.org i napišite molitvu u sjećanje na našeg prijatelja i voditelja. Dosta će nedostajati Katoličkoj Karizmatskoj Obnovi širom svijeta.



**Služba Međunarodne
Katoličke Karizmatske Obnove**

Adresa: Palazzo San Calisto
00120 Vatican City
Europe
Telefon: +39 06 69 88 71 26/27
Faks: +39 06 69 88 72 24
Web stranica: www.iccrs.org
e-mail: newsletter@iccrs.org

ICCRS-ov bilten je međunarodno dvomjesečno izdanje za Katoličku Karizmatsku Obnovu na engleskom, francuskom, njemačkom, talijanskom i španjolskom jeziku. Nakana mu je osigurati informacije o rastu i razvoju KKO-a diljem svijeta.

Molimo vas da kontaktirate ured ICCRS-a za dozvolu printanja. Bilten ICCRS-a je besplatan preko e-maila, a košta 10 € godišnje putem pošte. Kao dodatak omogućena je pretplata Formacije Vodstva i košta 15 € godišnje bilo e-mailom ili poštom.

Direktor ureda ICCRS-a
Oreste Pesare, Italija

Savjetnik ICCRS-a
Allan Panozza, Australija

**Savjetnik ICCRS-a za
administraciju i dogadaje**
Claude Lopez, Australija

Članovi Vijeća ICCRS-a

Michelle Moran, Engleska (Predsjednica)
Cyril John, Indija (Podpredsjednik)
Denise Bergeron, Kanada
Robert C. Canton, SAD
María José Cantos de Ortiz, Čile
Maria Figueroa de Góngora, Gvatemala
Deacon Christof Hemberger, Njemačka
Dariusz Jeziorny, Poljska
Julienne Mesedem, Kamerun
Jude Muscat, Malta
Br. James Sang Hyun Shin, Južna Koreja
Fr. Emmanuel Tusiime, Uganda
Marcos Volcan, Brazil